

TISKOVÁ ZPRÁVA

Robert Mazouch je novým COO eD group

Ostrava, 1. 8. 2024 – Technologickou skupinu eD group posílil Robert Mazouch. Od července zastává post Chief Operating Officer (COO), dříve působil jako Chief Executive Officer (CEO) v Global Payments. Na starost má denní řízení a koordinaci provozu celé holdingové skupiny.

Robert Mazouch bude určovat směr jednotlivých firem na úrovni strategických cílů a KPI. Dále bude rozvíjet holding a hledat nové obchodní příležitosti.

„Jedním z mých cílů je dostat značku eD group ještě více do povědomí B2B i B2C trhu a stát se s ní lídrem transformace a digitalizace české ekonomiky,“ uvedl Robert Mazouch s tím, že jeho strategie je dvoukroková. *„Nejprve je nutné ukotvit na našem trhu některé menší projekty, poté se rozkročíme na další trhy,“* dodal Mazouch.

Mezi jeho další úkoly patří i kontrola jednotlivých firem přes interní audity a kvartální meetingy, vše v koordinaci s celým holdingovým týmem eD group. Ve své roli tak bude úzce spolupracovat s HR ředitelkou skupiny Petrou Karasovou, garantem právních procesů Janem Benešem a ředitelkou kontroingu Dagmar Burdovou.

Robert Mazouch přichází do eD group se zkušenostmi z finančního sektoru. *„Je zkušený C-level manažer, který strávil posledních 23 let ve firmách Erste a Global Payments. Ze své agendy jsem mu předal řízení skupiny. Já se tak můžu postupně více stáhnout do své akcionářské role,“* uvedl Hynek Tyl, majitel a hlavní akcionář eD group.

„Roky jsem zastával pozice v managementu samotných firem a reportoval jsem výsledky směrem k holdingovému vedení. Nástupem do eD group se pro mě role otáčí. Nově zastřešuji holdingovou roli a vůči jednotlivým firmám budu v dozorčí radě,“ popsal Mazouch.

Jak dodal, do technologické skupiny eD group jej přilákal nejen úspěch holdingu a osobnost jeho zakladatele a majitele Hynka Tyla. Velkou váhu hrál i fakt, že se stane součástí české firmy, která má český kapitál i české vlastníky.

Robert Mazouch (50) je zkušený C-level manažer s více než 20letými zkušenostmi z oblasti finančních služeb, card acquiring a ORG / IT strategie, které nabíral ve firmách jako Erste, Česká spořitelna, SLSP a Global Payments.

Vystudoval magisterský program na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze a MBA program na University of New York in Prague (UNYP). Kariéru začínal jako projektový manažer, posledních 16 let už se pohybuje ve vyšších manažerských pozicích, v rámci kterých žil i 4 roky ve Vídni a 5 let v Bratislavě. Před nástupem do eD group působil v Global Payments. Téměř 7 let tam zastával post Chief Operating Officer (CEO) a rok pracoval na pozici Chief Executive Officer (CEO).

Před působením v bankovníctví byl profesionální sportovec (reprezentant v řecko-římském zápasu). Ke sportu se opět částečně vrátil před dvěma lety, kdy se stal Předsedou Svazu zápasu ČR, kterým je i nadále. Pochází z Ostravy, po studiu na střední škole se přestěhoval do Prahy, kde žije i nyní.

Technologická skupina eD group je český holding, který sdružuje dvacítku firem z oblasti IT, obchodu, softwarových řešení, marketingu, e-commerce a technologií. Mezi hlavní členy patří přední český a slovenský IT distributor eD system, projektový distributor DNS, systémový integrátor E LINKX a marketingová agentura DFMG. Skupina v současné době působí na střeoevropském trhu a její roční souhrnný obrat je 16 miliard korun.

Kontakt pro média

Kamil Chalupa

+420 602 865 834

kamil.chalupa@insighters.cz